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ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМЕНІ ФЕРЕНЦА РАКОЦІ ІІ 
КАФЕДРА ОБЛІКУ І АУДИТУ 

 

ЗВІТ 

кафедри обліку і аудиту про виконання навчальної, навчально-методичної, 

наукової та виховної роботи у 2020 – 2021 н. р. 

та завдання колективу кафедри  на 2021-2022 н.р. 
 

1.  НАВЧАЛЬНА РОБОТА З ПІДГОТОВКИ БАКАЛАВРІВ 

 

Головною метою діяльності кафедри є організація навчально-виховної, наукової, методичної 

та   інших видів діяльності по забезпеченню прав громадянина на отримання вищої освіти за 

спеціальністю «Облік і оподаткування» (освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» акредитовано строком на 5 років згідно Рішення про акредитацію освітньої 

програми № 2(19).2.85 від 28.01.2020 р.), зокрема, ефективна підготовка фахівців, побудована на 

компетентнісному підході, які здатні розв’язувати складні спеціалізовані завдання й прикладні 

проблеми у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування, орієнтована на 

модернізацію змісту освіти і підвищення рівня освіченості здобувачів вищої освіти. 

Змістом навчального процесу спеціальності «Облік і оподаткування» є здійснення 

фундаментальної і спеціальної підготовки для здобуття студентами професійних знань, умінь, 

навичок та інших компетентностей з метою успішного здійснення професійної діяльності, а 

також мовних компетентностей у сфері професійної діяльності. 

У 2020-2021 навчальному році  за освітньою програмою першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування»  навчалося 72 здобувачів, у тому числі 

58 – на денній й 14 - на заочній формах навчання.  

Загальна чисельність здобувачів за спеціальностю 071 «Облік і оподаткування» (надалі по 

тексту скорочено - ОО)  у розрізі курсів подана у таблиці 1. 

Таблиця 1   

Чисельність здобувачів за спеціальностю 071 «Облік і оподаткування» в  Закарпатському 

угорському інституті ім. Ференца Ракоці ІІ у розрізі курсів за 2020-2021 н.р. 
Курс Денна форма Заочна форма Всього 

1-ий 20 3 23 

2-ий 21 5 26 

3-ий 5 3 8 

4-ий 12 3 15 

Усього:  58 14 72 

 

  

2.  НАВЧАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

 

   Навчальний процес на кафедрі обслуговували: зав. кафедри – д.е.н., проф. Бачо Р. Й.; 

д.е.н., проф. Орлов І. В.; к.е.н., проф. Когут Ю. М.; д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н., д.і.н., проф. 

Кіш Є. Б.; к.е.н., доц. Ганусич В. О. ; к.е.н., доц. Макарович В. К.; к.е.н., доц. Стойка Н. С.;   заст. 

зав. кафедри Лоскоріх Г. Л., ст. викладач Потокі Г. Ф., ст.викладач Иллар Е. Й.; асистенти: 

Ковач-Румп Г. Л., Палоці Ж. О., стажисти: Шебештень Е. Г., Ленд'єл Ю. Ю., координатор 

кафедри Шімон-Юришинець Т. В.   

Усі викладачі кафедри забезпечили виконання педагогічного навантаження за 2020-2021 

навчальний рік,  у т.ч. в умовах карантину СOVІD-19 -   2016 годин, або  це 55,4 % від усього 

навантаження, що було виконано викладачами кафедри з використанням технологій 
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дистанційного навчання, що не передбачає відвідування закладів освіти її здобувачами, згідно 

виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території 

України коронавірусу COVID-19» від 11 березня 2020 року № 211, на підставі пункту 8 

Положення про Міністерство освіти і науки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 16 жовтня 2014 року № 630, беручи до уваги статтю 32 Закону України «Про захист 

населення від інфекційних хвороб», Указ Президента України від 13 березня 2020 року №87/2020 

«Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої 

респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронаврусом SARS-coV-2», підпункт 2 пункту 13 

Положення про Функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, учнів та студентів 

діям у надзвичайних ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи 

цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 листопада 

2016 року № 1400, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 14 грудня 2016 року за № 

1623/29752. 

Кафедра забезпечувала викладання усього 37 навчальних дисциплін, з яких -  25 

нормативних  і 12 – дисциплін вільного вибору здобувачів. У період з 26 жовтня 2020 року до 06 

грудня 2020 року, 09 березня 2021 року до 18 квітня 2021 року включно викладачі кафедри 

працювали в умовах карантину СOVІD-19 із застосуванням дистанційної форми навчання за 

допомогою сучасних хмарних сервісів спілкування та платформ з використанням стратегії 

асинхронного та синхронного онлайн-навчання: Google Classroom, G Meet, ZOOM, Viber,  Skype 

та інші.  

Засідання кафедри проводились щомісячно згідно Плану роботи кафедри. Було  проведено 

14 засідань кафедри, з яких  4 -  в онлайн-режимі реального часу  (з використанням платформи 

G Meet), зокрема: 26 жовтня, 20 листопада, 13 січня, 15 березня.  

На засіданнях кафедри в поточному навчальному році   обговорювались наступні питання:  

моніторинг якості знань здобувачів вищої освіти та заходи щодо підвищення якості знань 

здобувачів вищої освіти денної, заочної форми навчання; про методичне забезпечення 

навчального процесу; про виконання навчального навантаження у 2020-2021 н.р. викладачами 

кафедри; про завдання кафедри на 2020-2021 н.р.; обговорення та затвердження плану роботи 

кафедри на 2020-2021 н.р.; про внесення змін, доповнень й затвердження планової документації 

на 2020-2021 н.р.; обговорення  та затвердження тем курсових робіт і відповідних наукових 

керівників з бухгалтерського обліку, фінансового обліку, кваліфікаційних робіт для здобувачів 

денної та заочної форм навчання;  успішність навчання студентів та пропусків занять без 

поважних причин; розгляд оновлення ОПП «Облік і оподаткування» на 2020-2021 н.р.; про 

результати зимової заліково-екзаменаційної сесії; про організацію виробничої  

(переддипломної) практики здобувачів вищої освіти 4 курсу; про заходи щодо збереження 

контингенту здобувачів вищої освіти; про стан курсових робіт з бухгалтерського обліку 

здобувачів вищої освіти ІІ курсу спеціальності 071 «Облік і оподаткування»; про стан курсових 

робіт з фінансового обліку здобувачів вищої освіти ІІІ курсу спеціальності 071 «Облік і 

оподаткування»; про стан кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти ІV курсу спеціальності 

071 «Облік і оподаткування»; про внесення змін у навантаження кафедри на ІІ семестр 2020-

2021 н.р.; затвердження графіку індивідуальних консультацій викладачів на II семестр 2020-

2021 н. р.; про стан виконання  робочих програм з навчальних дисциплін весняного семестру під 

час  дистанційного навчання; про підготовку до проведення літньої екзаменаційної сесії, розгляд 

і затвердження екзаменаційних білетів; про результати впровадження в освітній процес 

викладачами кафедри неформальної освіти у рамках певних дисциплін; про обговорення 

результатів проведеного онлайн-опитування студентів щодо вибіркових дисциплін з метою 

вдосконалення навчального процесу; про обговорення складання проєкту навчального плану на 

2021-2022 н.р. щодо складу та структури вибіркового блоку навчальних дисциплін; про 

організацію проведення літньої екзаменаційної сесії; про стан виконання  робочих програм з 

навчальних дисциплін весняного семестру під час  дистанційного навчання; про хід  написання 

https://osvita.ua/legislation/other/71577/
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й попереднього захисту кваліфікаційних робіт; складання комплексного атестаційного іспиту й 

захисту кваліфікаційних  робіт; про хід виконання рішень вчених рад Інституту, наказів ректора; 

стану  виховної роботи в студентських групах і гуртожитках Інституту.   

Колектив кафедри активно співпрацював з провідними фахівцями у галузі обліку і оподат-

кування для вдосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом вра-

хування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майсте-

рності.  

 

3. ПІДСУМКИ АТЕСТАЦІЇ ВИПУСКНИКІВ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ 

ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Головним показником діяльності кафедри є якісна підготовка й випуск кваліфікованих 

фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного  

саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкуретноспроможності на ринку праці в 

сучасних умовах господарювання.  З цією метою кафедра щорічно проводить попередній захист 

кваліфікаційних робіт, який дає можливість ще до захисту усунути окремі  недоліки в 

оформленні кваліфікаційних робіт і більш відповідально підготуватися здобувачами до  їх 

захисту.   

Кафедрою були  підготовлено і видрукувано у вигляді брошури «Методичні рекомендації 

для виконання кваліфікаційної роботи здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

денної та заочної форми навчання, галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», 

спеціальність: 071 «Облік і оподаткування», кваліфікація: бакалавр з обліку і оподаткування» та 

«Методичні вказівки до підготовки і проведення Комплексного атестаційного іспиту для 

здобувачів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»»,  які 

відредаговані відповідно до вимог МОНУ і розміщені на сайті кафедри обліку і аудиту 

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. 

 

 

Про підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра – це навчально-наукова робота студента, яка виконуєть-

ся на завершальному етапі здобуття кваліфікації бакалавра з обліку і оподаткування за спеціа-

льністю 071 «Облік і оподаткування» для встановлення відповідності отриманих здобувачами 

вищої освіти результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти. Вона є 

кваліфікаційним документом, на підставі якого екзаменаційна комісія (надалі по тексту– ЕК) 

визначає рівень теоретичної підготовки здобувача, його готовність до самостійної роботи за 

фахом і приймає рішення щодо присвоєння відповідної кваліфікації та видачу документу про 

присудження здобувачу ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавра з обліку та 

оподаткування зі знанням іноземної мови. 

При застосуванні змішаної (гібридної) форми організації освітнього процесу електронна 

версія виконаної кваліфікаційної роботи у встановлений термін здавалася для перевірки за 

допомогою хмарних сервісів спілкування. Здобувачів надсилали в електронному вигляді 

проєкти виконаних власних робіт до створеного віртуального класу згідно встановленого 

дедлайну. Для забезпечення академічної доброчесності усі кваліфікаційні роботи здобувачів 

обов’язково проходили перевірку на академічний плагіат у системі UNICHEСK, яку 

здійснювала відповідальна особа за академічну доброчесність у ЗУІ та координатор системи. 

Цей онлайн-сервіс здатен на автоматичне визначення заміни символів і літер в тексті, а також 

на зворотну автоматичну підстановку в текст правильних символів і пошук на плагіат 
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модифікованої версії. У результаті перевірки складався звіт, де було виділено плагіат, 

посилання та цитати, джерела плагіату тощо. 

Здобувачі заповнювали й підписували Заяву про дотримання академічної доброчесності 

при написанні кваліфікаційної роботи за встановленою формою, якою підтверджувався факт 

відсутності у письмовій роботі запозичень, та про інформованість щодо можливих санкцій у 

випадку виявлення фактів плагіату. Відмова у написанні заяви означала недопущення 

здобувача до захисту атестаційної роботи. 

До захисту було допущено 15 кваліфікаційних робіт бакалавра, у т.ч. 12 – здобувачів ден-

ної та 3 – здобувачів заочної форм навчання.  Загальні  підсумки  захисту кваліфікаційних робіт 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» у  червні 2021 року  наведені у таблиці 2. 

Таблиця 2   

Підсумки захисту кваліфікаційних робіт першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у червні 2021 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/  кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 12 / 100 8/66,66 2/16,67 2/16,67 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 3 / 100 1/33,33 1/33,33 1/33,34 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Усього 

денна+заочна 

15 / 100 9/60,00 3/20,00 3/20,00 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна комісія 

оцінила  15 захищених кваліфікаційних робіт наступним чином : 

«Відмінно», «А»       -    9  або   60,0 %; 

 «Добре», «В»            -    3  або    20,0 %; 

«Добре» , «С»            -    3  або     20,0 %; 

«Задовільно», «D»     -   0   або    0 %; 

«Задовільно», «Е»     -   0   або    0 %. 

  Отже на «Відмінно» захищено 60,0 % від усього числа поданих на захист    

кваліфікаційних робіт бакалавра здобувачами денної й заочної форм навчання, що свідчить про 

високий рівень  якісної підготовки ерудованих й компетентних, з інноваційним мисленням, 

фахівців з питань обліку і оподаткування зі знанням іноземних мов.  

ЕК прийняла  рішення про видачу 15 дипломів з кваліфікацією кваліфікацію бакалавра з 

обліку і оподаткування зі знанням іноземної мови. ЕК відзначила, що кваліфікаційні роботи 

виконані на високому рівні з урахуванням вимог, які встановлені до їх написання. Кваліфікаційні 

роботи характеризуються чітким та аргументованим змістом, що базується на опублікованих 

дослідженнях та розрахунках і обґрунтованих пропозиціях щодо удосконалення дослідженого 

об’єкта бухгалтерського обліку. Якісний рівень виконання кваліфікаційних  робіт 

продемонстрував вміння студентами здійснювати наукові дослідження, вирішувати конкретні 

наукові та прикладні завдання. Актуальність тематики кваліфікаційних робіт науково 

обґрунтована, враховує нагальні та важливі проблемні питання теорії та практики 

бухгалтерського обліку і оподаткування, базується на наявному науковому доробку і 

напрацюваннях вітчизняних вчених та науковців. 

Про підсумки складання комплексного атестаційного іспиту на освітній рівень: 

бакалавр 

 



    

 

 

5 

 

Комплексний атестаційний іспит – це комплекс кваліфікаційних завдань, які дозволяють 

виявити рівень підготовки студентів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями 

виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі. 

Мета комплексного атестаційного іспиту – виявлення рівня засвоєння теоретичних знань 

та практичних навичок студентів, їх відповідності вимогам стандарту вищої освіти. 

Комплексний атестаційний іспит складався з двох частин: 

− перевірка теоретичних знань, що формують основні компетентності бакалавра за на-

прямом 071 «Облік і оподаткування»; 

− письмове розв’язання розрахунково-аналітичних задач, що дозволяло перевірити сфо-

рмованість відповідних умінь та навичок. 

На комплексний атестаційний іспит виносилися наступні дисципліни: 

1. «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ»; 

2. «Податкова система»; 

3. «Звітність підприємств»; 

4. «Облік і звітність в оподаткуванні». 

Всього до складання комплексного атестаційного іспиту було допущено 15 здобувачів 

бакалаврів (з них  12  - випускники денної та 3 – випускники заочної форм навчання). 

Прийом комплексного атестаційного іспиту здійснювався Атестаційною кваліфікаційною 

комісією з числа професорсько-викладацького складу кафедри обліку і аудиту в кількості трьох 

осіб на чолі з головою – висококваліфікованим фахівцем в області обліку і оподаткування, який 

має вчений ступінь або звання (особа, яка не є працівником Інституту) та представником 

стейкхолдерів. Комплексний атестаційний іспит проводився усно у формі відповідей на питання 

білета.  

На підготовку до відповіді та розв’язок практичного завдання здобувачам відводилося 30 

хв, після чого вони по черзі приступали до відповіді.Під час відповіді здобувачі повинні були 

розкрити теоретичні питання, що наведені в білеті, представити розв’язок практичного та 

відповісти на додаткові питання членів ЕК. Захист одного студента в цілому не перевищував 30 

хвилин. 

Загальні підсумки складання комплексного атестаційного іспиту першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у  червні 2021 року  наведені у таблиці 3. 

Таблиця 3   

Підсумки складання комплексного атестаційного  іспиту першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» у червні 2021 року 

 
Форма 

навчання 

Кількість 

здобувачів 

/ кількість, 

% 

«Відмінно», 

«А» / 

кількість, % 

«Добре» 

 

«Задовільно» 

 

Неявка / 

кількість, 

% «Добре», 

В» / 

кількість, % 

«Добре», 

«С» /  

кількість, % 

«Задовільно», 

«D»  / 

кількість, % 

«Задовільно»  

«Е» /   

кількість, % 

Денна 12 / 100 6/50,0 3/25,0 3/25,0 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Заочна 3 / 100 1/33,33 0/0,0 2/66,67 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

Усього 

денна+заочна 

15 / 100 7/46,67 3/20,00 5/33,33 0/0,0 0/0,0 0/0,0 

 

Враховуючи дані вищезазначеної таблиці можна дійти висновку,  що Екзаменаційна комісія 

оцінила  рівень підготовки 15 здобувачів наступним чином : 

«Відмінно», «А»       -   7  або   46,67 %; 

 «Добре», «В»            -    3  або    20,0 %; 

«Добре» , «С»            -    5  або     33,33 %; 



    

 

 

6 

 

«Задовільно», «D»     -   0  або    0,0 %; 

«Задовільно», «Е»     -   0   або    0,0 %. 

ЕК відзначила, що здобувачі володіють методами, формами, засобами майбутньої 

професійної діяльності, її організації; високий теоретичний рівень підготовки, вміння критично 

оцінювати та аналізувати зміст господарських операцій, розв’язувати проблемні завдання в сфері 

облікового відображення майна підприємства, робити відповідні обґрунтовані висновки. 

Здобувачі вільно володіють теоретичним матеріалом, аргументовано висловлюють думки та 

чітко надають відповідь на поставлені питання, проявляють творчий підхід при виконанні 

практичних завдань. Опанований рівень знань студентів характеризується системністю, 

здатністю студентів самостійно застосувати здобуті знання та сформовані уміння з урахуванням 

різних варіативних задач та ситуацій. 

 

4. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ ЗА 

СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 071 «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ» 

 

Електронні версії навчально-методичного забезпечення кафедри (надалі по тексту - НМК) з 

усіх навчальних дисциплін розміщені на сайті на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського 

угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. URL:[ http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/oktat-szamvitel/] 

у розділі «Навчально-методичне забезпечення» з доступом за  відомим здобувачам логіном і 

паролем. 

Навчально-методичне забезпечення включає по дисциплінах: силабус, нормативну 

програму, робочу програму, конспект лекцій,  пакет презентаційних матеріалів, список 

рекомендованих літературних джерел, метод вказівки до практичних занять, метод вказівки до 

самостійної роботи, метод вказівки до контрольних робіт, перелік питань на модулі/залік/іспит, 

зразки модульних завдань/залікових карт/екзаменаційних білетів тощо. 

Протягом 2020-2021 н.р. викладачами кафедри проведено 7 відкритих занять, зокрема 

(таблиця 4): 

Таблиця 4 

Перелік відкритих занять, проведених викладачами кафедри обліку і аудиту  

у 2020-2021 н.р. 

 
№ 

з/п 

Дата Викладач Вид 

заняття 

Дисципліна Тема 

1. 09.10.2020 р. Макарович В. К. практичне 

заняття 

Інформаційні 

технології в обліку і 

аудиті 

Програмний комплекс "Облік 

SaaS" як основа обліку активів 

підприємства 

2. 21.10.2020 р. Стойка Н. С. лекція Фінансовий облік І Облік грошових коштів 

3.   22.10.2020 р. Лоскоріх Г. Л. лекція Податкова система Сутність та роль податку на 

доходи фізичних осіб в 

податковій системі України 

4.   17.11.2020 р. Лоскоріх Г. Л. лекція Звітність 

підприємств 

Управлінська звітність в 

обліково-інформаційній системі 

підприємства 

5. 15.02.2021 р. Макарович В. К. лекція Облік і звітність в 

оподаткуванні 

Облікове забезпечення і звіт-ність 

за податком на прибуток 

підприємств 

6. 03.03.2021 р. Стойка Н. С. лекція Управлінський 

облік 

Аналіз взає-мозв’язку «витрати – 

випуск – прибуток» 

7. 26.04.2021 р. Кіш Є. Б. лекція Євроінтеграційні 

процеси 

Шенгенський візовий режим 

 

Також кафедра має навчальну аудиторію «Тотобаньо», яка оснащена смарт-дошкою й 

мультимедійним устаткуванням з вільним доступом до Інтернету, де є проєктори, дидактичні 

http://okt.kmf.uz.ua/szamvitel/oktat-szamvitel/
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матеріали, в яких відображаються найбільш ситуаційні приклади та завдання, що сприяє  

залученню здобувачів  до більш активної праці під час лекцій, семінарських і практичних занять.   

Викладачі кафедри використовують у навчальному процесі комплекти мультимедійного 

устаткування (5 шт). Під час проведення практичних занять здійснюється моделювання 

проблемних ситуацій, проведення ділових ігор і кейсів з бухгалтерського обліку, фінансового 

обліку, податкової системи, економічного аналізу, аудиту тощо.  

 

За звітний 2020-2021 н.р. підготовлено   19   навчально-методичних видань, у тому 

числі: 

1. Бачо Р.Й. Лекції з дисципліни «Страхування» [Електронне видання] / Р.Й. Бачо. – Бере-

гове: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці ІІ, 2020. – 80 с. 

2. Бачо Р.Й. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Макроекономіка» [Електронне 

видання] / Р.Й. Бачо. - Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці ІІ, 2021. – 91 с. 

3. Ганусич В.О. Лекції з дисципліни «Бухгалтерський облік (загальна теорія)» 

[Електронне видання] / В.О. Ганусич. – Берегове: Закарпатський угорський інститут імені 

Ф.Ракоці ІІ, 2021. – 171 с. 

4. Збірник завдань для самостійної роботи студентів з курсу «Аналіз господарської діяль-

ності» для студентів , галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 “Облік 

і оподаткування”, освітня програма «Облік, аудит і оподаткування». Рівень підготовки: Бакалавр. / 

Укладач: к.е.н., доц.. Ганусич В.О.. – Ужгород: Ужгородський національний університет, 2021. -  

79 с. 

5. Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті: методичні рекомендації до само-

стійного вивчення дисципліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти; галузь знань: 07 "Управління та адміністрування", спеціальність: 071 "Облік і оподатку-

вання", освітня програма: "Облік і оподаткування" / укл. Лоскоріх Г.Л., Макарович В.К. Берегове: 

ЗУІ, 2021.  76 с. 

6. Кіш Є. Євроінтеграційні процеси. – Навчально-методичний комплекс дисципліни 

«Євроінтеграційні процеси» / Є.Б. Кіш. - Берегово: Закарпатський угорський інститут імені 

Ф.Ракоці ІІ, 2021. – 82 с. 

7. Кіш Є. Історія економіки та економічної думки. – Навчально-методичний комплекс 

дисципліни «Історія економіки та економічної думки» / Є.Б. Кіш. - Берегово: Закарпатський 

угорський інститут імені Ф.Ракоці ІІ, 2021. – 66 с. 

8. Кіш Є.Б. Лекції з дисципліни «Євроінтеграційні процеси. Європейська єдність» 

[Електронне видання] / Є.Б. Кіш. –Ужгород, 2021.– 122 с. 

9. Методичні вказівки до підготовки і проведення Комплексного атестаційного іспиту для 

здобувачів денної та заочної форми навчання першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» / Укла-

дачі: Бачо Р.Й., Стойка Н.С., Макарович В.К., Лоскоріх Г.Л.  Берегове: ЗУІ, 2021. 26 с. 

10. Методичні вказівки до практичних робіт з дисципліни «Звітність підприємств» для здо-

бувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання. Рівень вищої освіти: перший (бакалаврсь-

кий), галузь знань: 07 «Управління та адміністрування», спеціальність: 071 «Облік і оподатку-

вання» / Укладач: Лоскоріх Г. Л. Берегове : ЗУІ, 2020. 78 с. 

11. Методичні матеріали для вивчення дисципліни „Аналіз господарської діяльності” для 

студентів спеціальності 071 "Облік і оподаткування" з напряму підготовки 07 "Управління та ад-

міністрування", рівень підготовки – бакалавр /Укладач: Ганусич В.О. – Ужгород: ДВНЗ «Ужгоро-

дський національний університет», 2020 р. -  66 с. 

12. Методичні рекомендації до написання  курсової  роботи  з навчальної дисципліни «Ана-

ліз господарської діяльності» для студентів спеціальності 071 "Облік і оподаткування" з напряму 

підготовки 07 "Управління та адміністрування", рівень підготовки – бакалавр /Укладачі: Даньків 

Й.Я., Ганусич В.О. – Ужгород: ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2020., 28 с 
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13. Наглядні матеріали для лекцій з дисципліни „Аналіз господарської діяльності” для сту-

дентів спеціальності 071 "Облік і оподаткування" з напряму підготовки 07 "Управління та адмініс-

трування", рівень підготовки – бакалавр /Укладач: Ганусич В.О. – Ужгород: ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет», 2020 р. -  45 с. 

14. Облікова політика підприємства: навчально-методичний комплекс до вивчення дисцип-

ліни для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; галузь знань: 07 

"Управління та адміністрування", спеціальність: 071 "Облік і оподаткування", освітня програма: 

"Облік і оподаткування" / укл. Лоскоріх Г. Л., Стойка Н. С. Берегове : ЗУІ, 2021. 90 с. 

15. Потокі Г.Ф. Навчально-методичний комплекс дисципліни «ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ» 

[Електронне видання]. - Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці ІІ, 2021. – 116 

с. 

16. Потокі Г.Ф. Навчально-методичний комплекс дисципліни «Статистика» [Електронне ви-

дання]. – Берегове: Закарпатський угорський інститут імені Ф.Ракоці ІІ, 2020. – 89 с. 

17. Програма виробничої (переддипломної) практики та методичні рекомендації щодо напи-

сання і оформлення звітів для здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання. Рівень 

вищої освіти: перший (бакалаврський), галузь знань: 07 "Управління та адміністрування", спеціа-

льність: 071 "Облік і оподаткування" / Укладачі: Р.Й. Бачо, В.К. Макарович, Н.С. Стойка, Г.Л. Ло-

скоріх. Берегове: Закарпатський угорський інститут ім. Ференца Ракоці ІІ, 2021.  55 с. 

18. Програма виробничої практики та методичні рекомендації щодо оформлення звіту для 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня з галузі знань 07 «Управління і адміністру-

вання», спеціальності 071 "Облік і оподаткування", освітньої програми "Облік і оподаткування бі-

знесу" / Укладачі: Й.Я. Даньків, О.Ю. Йолтуховська, В.К. Макарович,  А.О. Шуліко. Ужгород: 

ДВНЗ «Ужгородський національний університет», 2021. 27 с. 

19. Програма вступного випробування для прийому вступників на другий курс у межах ва-

кантних місць ліцензованого обсягу з Економіки для зарахування на навчання за ступенем бакала-

вра за спеціальністю 071 "Облік і оподаткування" (ОПП "Облік і оподаткування") на основі освіт-

ньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста у 2021 році / укл. д.е.н. проф. Бачо Р.Й., к.е.н., 

доц. Макарович В.К., викл. Лоскоріх Г.Л., ст.викл. Потокі Г.Ф. Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 

2021.19 с. 

 

Участь викладачів у науково-дослідній роботі 

 

Бачо Р. Й.: 

 Виконавець держбюджетної науково-дослідної теми в Харківському національному еко-

номічному університеті імені Семена Кузнеця «Ризик-орієнтований підхід у забезпеченні протидії 

відмиванню коштів, фінансуванню тероризму та розповсюдження зброї масового знищення». За-

мовник Міністерство освіти і науки) №54/2018-2020 

 

 

Ганусич В. О.: 

 Співвиконавець НДР кафедри обліку і аудиту  ДВНЗ "Ужгородський національний уні-

верситет" за темою: "Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і 

оподаткування в умовах євроінтеграції"  (номер державної реєстрації: №0115U001754) 

 

Макарович В. К.: 

 Співвиконавець НДР кафедри обліку і аудиту  ДВНЗ "Ужгородський національний уні-

верситет" за темою: "Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і 

оподаткування в умовах євроінтеграції"  (номер державної реєстрації: №0115U001754); 

  Співвиконавець НДР кафедри обліку і аудиту  ДУ "Житомирська політехніка" за темою: 

"Розвиток бухгалтерського обліку суспільних ресурсів в умовах ризику"  (номер державної реєст-

рації: №0119U103845). 
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Лоскоріх Г. Л.: 

 Відповідальний виконпвець НДР кафедри обліку і аудиту  ДУ "Житомирська політехніка" 

за темою: «Обліково-аналітичне забезпечення ІТ-підприємств» (державний реєстраційний номер: 

0120U103444). 

 

 

Основні здобутки професорсько-викладацького складу кафедри обліку і аудиту 

протягом 2020-2021 н.р.: 

1. 05-06 листопада 2020 року факультетом бізнесу та сфери обслуговування Державного 

університету “Житомирська політехніка” 5 листопада 2020 року було проведено Міжнародну 

наукову конференцію “Сучасні виклики сталого розвитку бізнесу”, співорганізатором якої була 

кафедра обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ф.Ракоці ІІ. У конференції взяли 

участь представники таких навчальних закладів як Херсонський державний аграрно-економічний 

університет, Львівський торговельно-економічний університет, Закарпатський угорський 

інститут ім. Ф.Ракоці ІІ, ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима 

Гетьмана», Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Національний 

університет водного господарства та природокористування, Харківський торговельно-

економічний інститут КНТЕУ, Харківський національний університет будівництва та 

архітектури, Одеський національний економічний університет, Таджицький державний 

університет права, бізнесу та політики, Брестський державний технічний університет та ін.  

Всього у міжнародній конференції було зареєстровано 185 учасників, 10 з яких мали можливість 

виступити під час онлайн засідання конференції. Бачо Р.Й. і Макарович В.К. представили 

матеріали досліджень на тему: «Система бухгалтерського обліку: аспекти впливу COVID-19» 

2. 26 січня 2021 року на засіданні Національного агентства із забезпечення якості вищої 

освіти було затверджено включення д.е.н., проф., завідувача кафедри обліку і аудиту 

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ Бачо Роберта Йосиповича до 

реєстру експертів з акредитації освітніх програм зі спеціальностей 071 – Облік і оподаткування, 

072 – Фінанси, банківська справа та страхування. 

3. Професор кафедри Пойда-Носик Ніна Никифорівна 18 лютого 2021 року успішно 

захистила докторську дисертацію зі спеціальності 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит за темою: 

«Формування системи забезпечення фінансової безпеки акціонерних товариств в Україні» в 

Національному університеті «Чернігівська політехніка» (наказ Міністерства освіти і науки 

України15.04.2021 № 420). 

4. Потокі Габор Федорович, старший викладач кафедри, здобув кваліфікацію магістра в 

Університеті «Корвінус» (м. Будапешт, Угорщина) на факультеті економіки та соціальних наук, 

кафедра менеджменту, спеціальність «Економіка підприємства» (липень, 2020 р.), визнаний в 

Україні, як здобутий в іноземному ЗВО диплом магістра зі спеціальності «Економіка 

підприємства» (27 жовтня 2020 р.). 

5. Потокі Г. Ф. і лоскоріх Г. Л. були організаторами податкового бізнес-тренінгу для 

фізичних осіб-консультантів, що надають підтримку сільськогосподарським підприємствам. 

Напрям: Оподаткування, менеджмент. Період: лютий-травень 2021 року. 

6. 05 квітня 2021 року д.е.н., проф. Бачо Роберт Йосипович й Лоскоріх Габріелла 

Людвиківна отримали іменні сертифікати тренерів фінансової грамотності за активну участь у 

міжнародній кампанії з фінансової обізнаності “Всесвітній тиждень грошей”. 

7. Лоскоріх Габріелла Людвиківна, викладач і заступник завідувача кафедри обліку і 

аудиту, отримала орден «Гордість галузі» за видатні професійні досягнення, високий діловий 

авторитет, вагомий особистий внесок у розвиток галузі. Згідно за рішення Оргкомітету 

Національного бізнес-рейтингу в Україні за підсумками рейтингування підприємств  від 19 січня 

2021 року. 
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8. У 2021 році Потокі Габора Федоровича обрано членом журі Національного конкурсу 

кейсів (OEV), який вважається одним із найпрестижніших у Центральній та Східній Європі. 

9. Ганусич Вероніка Олександрівна та Лоскоріх Габріелла Людвиківна – члени журі XV. 

Закарпатської наукової студентської конференції. Секція: Математика та бухгалтерський облік. 

14 травня 2021 року. 

10. Шебештень Едіна Гейзівна розпочала навчання в аспірантурі ДВНЗ «Ужгородський 

національний університет» за спеціальністю 051 «Економіка». 

 

Пройшли стажування наступні викладачі кафедри: 

Бачо Р. Й. 

Стажування в Пряшівському університеті за програмою «Тренінг професійних лідерів», 5-9 

квітня, м. Пряшів (Словаччина)  (30 год./1 кредит ECTS).  Сертифікат № б/н від 05.04.2021 р. 

 

Ганусич В. О.: 

- Науково-педагогічне стажування на тему «Інноваційні освітні технології: європейський 

досвід та його впровадження в підготовку фахівців з економіки та управління» за спеціальністю 

071 «Облік і оподаткування» у період 20-31 січня 2021 р. (180 год./6 кредитів ECTS) у м. Кельце, 

Республіка Польща 

- Стажування у Вищому навчальному закладі «Національна академія управління» тема 

«Сучасні методи викладання та інноваційні технології у вищій освіті: європейський досвід та 

провідні тенденції» у період з 01 лютого - 12 березня 2021 р.  (180 год./6 кредити ECTS). Довідка 

№ 06-21/74 від 15.03.2021 р. 

 

Ленд'єл Ю. Ю.: 

Стажування на базі Національного педагогічного університету імені М. П. Драгоманова у 

період з  08 лютого по 26 лютого 2021 року, зокрема зміст та висновки підсумкової роботи з 

напрямку «Інновації у навчанні дисциплін з економіки та підприємництва» на тему: 

«Дистанційне навчання – новий виклик для викладача». 

 

Макарович В. К.: 

Міжнародне стажування за програмою міжнародного проекту Interintelligent науково-

інноваційного центру компанії Sustainable development Ltd (Словенія, Любляна) за темою 

"Економіка, менеджмент та фінансова звітність" з 07 по 25 червня 2021 р. (60 год. / 2 кредити 

ECTS). Сертифікат № 2021OMB60-25-29M-15n-4378-35i. 

 

 

 

Пройшли підвищення кваліфікації наступні викладачі кафедри: 

 

Лоскоріх Г. Л. 

1. Підвищення кваліфікації. Вебінар «ФОП-вибух: звітність та пільги» від ТОВ 

«7eminar.ua». 

Сертифікат від 22.12.2020 р. 

2. Підвищення кваліфікації. Вебінар «Заробітна плата: вибухова звітність» від ТОВ 

«7eminar.ua». Сертифікат від 29.12.2020 р. 

3. Підвищення кваліфікації. Оnline-тренінг «Нова зарплатна звітність-2021 та все про 

середню 

зарплату» від ТОВ «7eminar.ua». Сертифікат від 23.02.2021 р. 

4. Підвищення кваліфікації. Online-конференція «4 нові гарячі форми звітності» від ТОВ 

«7eminar.ua». Сертифікат від 30.03.2021 р. 
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5. Підвищення кваліфікації. Майстер – клас «Зарплата-2021 і нова звітність: ТОП-20 змін, 

які неможливо пропустити» від ТОВ «7eminar.ua». Сертифікат від 07.04.2021 р. 

6. Підвищення кваліфікації. Online-конференція «Головні звіти квітня: зарплата, ПДВ, 

прибуток, єдиний податок» від ТОВ «7eminar.ua». Сертифікат від 13.04.2021 р. 

7. Підвищення кваліфікації. Вебінар «Відпускні: все про оформлення, нарахування, 

виплату, звітування та штрафи» від ТОВ «7eminar.ua». Сертифікат від 27.04.2021 р. 

8. Підвищення кваліфікації. Online-конференція «Бухгалтерські новації весни: лікарняні, 

ПДВ, перевірки, ФОП-облік» від ТОВ «7eminar.ua». Сертифікат від 17.05.2021 р. 

 

Макарович В. К. 

1. Підвищення кваліфікації по програмі онлайн-навчання “Ефективні рішення Google for 

Education для хмарної взаємодії” в межах сертифікатної освітньої програми, яка проводиться за 

участю партнерства Google України з Міністерством освіти і науки України з 12 по 22 листопада 

2020 р. (15 академічних годин; 0,5 кредити ЕСТS). Сертифікат серії БС-02645 від 24.11.2020 р. 

2. Підвищення кваліфікації по програмі онлайн-навчання “Додатки Google в освітній 

діяльності” в межах сертифікатної освітньої програми, яка проводиться за участю партнерства 

Google України з Міністерством освіти і науки України з 07 по 28 грудня 2020 р. (60 годин, 2 

кредити  ECTS). Сертифікат серії БЦ-С-6021 від 15.01.2021 р. 

 

Потокі Г. Ф. 

1. Підвищення кваліфікації. Онлайн-курс «Академічна доброчесність в університеті» на 

платформі BУM Online. Сертифікат № 048723 від 01.03.2021 р. 

 

 

Основні досягнення здобувачів і викладачів, проведені заходи протягом 2020-2021 н.р. 

1. 18 грудня 2020 року кафедрою обліку і аудиту була проведена V студентська 

економічна конференція «Економічні наукові дослідження» за участі студентів першого курсу. 

Загалом з доповідями виступило 18 студентів. 

2. 17 лютого 2021, в м. Ужгороді відбулась закрита експертна дискусія «Україна-

Угорщина: позитивний порядок денний», в якій взяли участь представники дирекції НІСД, а 

також експерти та науковці Закарпаття (представники Ужгородського національного 

університету, Українсько-угорського навчально-наукового інституту, Закарпатського угорського 

інституту ім. Ференца Ракоці ІІ, ГО «Центр аналізу регіональних ризиків»), представники 

дипломатичних кіл (Представник МЗС України в м. Ужгород Дмитро Керечанин та Консул 

Генерального консульства Угорщини в м. Ужгород Томаш Беззег). Представником 

Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ виступив д.е.н., проф., завідувач 

кафедри обліку і аудиту Бачо Р.Й. 

3. 25 березня 2021 року відбулася інтелектуальна гра «Економічний брейн-ринг» між 

студентами спеціальності «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

1-2 курсів Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ (ЗУІ) й освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст» 2-3 курсів Фахового коледжу Закарпатського 

угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ (Фаховий коледж). Перемогла команда ЗУІ. 

4. Навесні 2021 року студенти І курсу кафедри обліку і аудиту вперше змогли взяти 

участь у Національному конкурсі кейсів (OEV), який вважається одним із найпрестижніших у 

Центральній та Східній Європі. Студенти спеціальності «Облік і оподаткування» Закарпатського 

угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ (ЗУІ) взяли участь у першому онлайн-раунді  

конкурсу в рамках вивчення навчальної дисципліни   “Економіка підприємства”. Старший  

викладач кафедри Потокі Г.Ф.,  як зовнішній член OEV, інтегрував студентів-обліковців, а 

викладач Ленд’єл Ю.Ю. –  забезпечив їх підготовку до участі в змаганні між студентами із різних 

країн. 
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5. 14 травня 2021 року відбулася XV. Закарпатська наукова студентська конференція на 

базі Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ. У секції «Математика та 

бухгалтерський облік» студентка ІІІ курсу Маркуш Ноемі (науковий керівник к.е.н., доц. 

Макарович В. К.) виступила із доповіддю „Облік у зарубіжних країнах: порівняльна 

характеристика»; студентка ІV курсу Ілліш Вікторія (науковий керівник к.е.н., доц. Стойка Н. С.) 

виступила із доповіддю «Формування окремих складових елементів облікової політики та їх 

вплив на показники фінансових результатів діяльності підприємства». Члени журі високо 

оцінили рівень підготовки здобувачів, зокрема Маркуш Ноемі отримала спеціальну відзнаку за 

підсумками набраних балів та результатами голосування. 

6. 08 червня 2021 року був проведений онлайн профорієнтаційний захід «День відкритих 

дверей на кафедрі обліку і аудиту», де були присутніми представники шкіл, абітурієнти, учні 

Берегівського району. Загалом у заході прийняло участь 50 осіб. 

 

Неформальна освіта на кафедрі обліку і аудиту протягом 2020-2021 н.р. 

1. 9 жовтня 2020 р. студенти 4 курсу спеціальності «Облік і оподаткування» пройшли 

онлайн-курс «Відкриті дані для Бізнесу» на Національній онлайн-платформі цифрової грамотності 

в межах дисципліни«Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті». 

2. Здобувачі 4 курсу вищої освіти спеціальності «Облік і оподаткування» в рамках 

вивчення дисципліни «Інформаційні системи і технології в обліку та аудиті» за сприяння ТзОВ 

«Інститут прикладних систем і технологій» успішно пройшли навчання в онлайн-системі «Облік 

SaaS» у режимі реального часу протягом жовтня-грудня 2020 року. 

3. Студенти 4 курсу спеціальності «Облік і оподаткування» в рамках вивчення дисципліни 

«Аудит» прогтягом грудня місяця 2020 року долучилися до неформальної форми навчання з 

безкоштовного дистаційного  онлайн-курсу «Етика професійного бухгалтера». 

4. 4 лютого 2021 року у рамках підписаного ліцензійного договору між Закарпатським 

угорським інститутом ім. Ф. Ракоці ІІ та нідерландською компанією Inchainge відбулася онлайн-

зустріч студентів 4 курсу спеціальності «Облік і оподаткування» із сертифікованим тренером, 

провідним у Східній Європі інструктором по бізнес-грі The Fresh Connection, викладачем Санкт-

Петербурзького політехнічного університету Дмитром Гавриловим. 

5. 10 березня 2021 року кафедрою обліку і аудиту була організована онлайн-зустріч 

студентів 2 та 3 курсів спеціальності «Облік і оподаткування» з Михайлом Кольцовим, 

менеджером з навчання та розвитку компанії YouControl. 

6. 23 березня 2021 року студенти І курсу спеціальності «Облік і оподаткування»  взяли 

участь у вебінарі «Як користуватися Cashless за межами Гоґвортсу?» в рамках вивчення 

дисципліни «Інвестування». Спікером була Костів Марта, працівниця Музею грошей 

Національного банку України. 

7. 23 березня 2021 студенти 3-4 курсів спеціальності «Облік і оподаткування»  взяли 

участь у вебінарі англійською мовою «Обіцянка децентралізації та роль центрального банку” / 

“The promise of decentralization and the role of central banking”». Спікер – Mihnea Constantinescu, 

керівник Відділу досліджень Національного банку України.  

8. 24 березня 2021 року студенти-обліковці  І курсу прийняли участь у вебінарі «Як та 

коли виник Національний банк України» у рамках вивчення дисципліни «Фінанси, гроші та 

кредит». Спікер - Денис Толочко, директор Музею грошей.  

9. 24 березня 2021 року студенти 2-3 курсів прийняли участь у вебінарі “Лайфхаки з 

платіжної безпеки” у рамках святкування в Україні Всесвітнього тижня грошей (Global Money 

Week). Спікер – Тетяна Машлаковська, головний фахівець Управління зв’язків з громадськістю 

та фінансової обізнаності Національного банку України.  

10.  26 березня 2021 року на завершальному вебінарі  від Національного банку України в 

рамках святкування Всесвітнього тижня грошей (Global Money Week) були присутні здобувачі 

вищої освіти 3-4 курсів спеціальності “Облік і оподаткування” ЗУІ. Тема заходу –  “Стрес-тест 
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особистих фінансів, або Як забезпечити фінансову стійкість в умовах невизначеності”. Спікер – 

Олена Тригуб, експерт з управління зв’язків з громадськістю та фінансової обізнаності. 

11. Студенти 2 курсу успішно пройшли онлайн-курс "Академічна доброчесність в 

університеті" на платформі BУM Online протягом березня місяця 2021 року. 

12. У рамках вивчення дисципліни "Облік у банках" студентами 4 курсу спеціальності 

"Облік і оподаткування" було пройдено виробничу онлайн-практику в ПриватБанку  у період з 18 

лютого 2021р. до 19 березня 2021 р. включно. 

13. У рамках курсу «Міжнародні стандарти обліку і аудиту», вивчаючи міжнародні 

стандарти фінансової звітності, студенти 4 курсу спеціальності «Облік і оподаткування» мали 

можливість пройти навчання з використанням бізнес-симулятора The Fresh Connection. 

14. 20 травня 2021 року здобувачі вищої освіти Закарпатського угорського інституту імені 

Ференца Ракоці ІІ, завдяки співробітникам Консульства Угорщини в місті Берегове, взяли участь 

у незвичайному уроці етикету та протоколу. За ініціативою кафедри обліку та аудиту інститут 

відвідали Матяш Сіладі, керівник даної дипломатичної місії, та Александра Чізмадія, аташе з 

питань зовнішньої економіки цього ж дипломатичного представництва. 

15.   Студенти-обліковці Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ 15 

червня 2021 року взяли участь в інтерактивній лекції на тему „Підготовка до викликів на ринку 

праці” в рамках  вивчення дисципліни „Економіка праці і соціально-трудові відносини”. 

16. 18 червня 2021 року студенти 2 курсу отримали сертифікати про проходження навчання 

на он-лайн платформі PROMETHEUS "Бухгалтерський облік для початківців", розроблений 

Компанією EY в Україні. 

 

У 2020-2021 навчальному році науковцями кафедри опубліковано: 1 монографію;  3 

колективні монографії;  4 статті, які включені до міжнародних наукометричних баз даних 

(Web of Science, Scopus); 16 статей - у фахових виданнях України; 3 статті – у зарубіжних 

наукових виданнях, зокрема: 

           

1. Монографії, опубліковані у вітчизняних видавництвах: 

1. Пойда-Носик Н. Н. Фінансова безпека акціонерних товариств: теоретико-

методологічний та практичний аспекти системного підходу : монографія. Чернігів: ЧНТУ, 

2020. 306 с. 

 

Колективна монографія: 

1. Orosz I., Pataki G., Molnár D. I. Beregszász és térsége fejlesztési terve. Társadlami 

Tanulmányok. Lehorczky Tivodar Társadalomtudományi Kutatóintézet. II. RF KMF – „RIK-U” Kft., 

Beregszász-Ungvár. 2021 (p. 289-317). 

2. Ізмайлов Я.О. Облік та оподаткування в умовах інвестиційно-інноваційного 

розвитку, цифровізації та глобалізації економічних відносин: [Монографія] / Я.О. Ізмайлов, 

С.Ф.Легенчук, С.В. Свірко, І.Г. Єгорова, І.В. Орлов та інші. Житомир.: Державний університет 

«Житомирська політехніка», 2020. 407 с. ISBN 978-966-9725-37-0. 

3. Сучасні економіко-правові ризик-орієнтовані засоби регулювання розвитку ринку 

фінансових послуг: монографія (за ред. Н.М. Внукової та С.В. Глібка). – Харків:ТОВ 

«ПромАрт», 2020. – 304 с. / Бачо Р.Й, Внукова Н.М., Гонтар Д.Д. Теоретико-гіпотетичний 

базис Концепції формування РОС протидії ВК/ФТРЗ. – с. 72-79. 

 

2.  Статті: 

2.1. Статті, які включені до міжнародних наукометричних баз даних  

(Web of Science, Scopus, для соціогуманітарних Copernicus) — 3: 

1. Kostetska, K., Poyda-Nosyk, N., Bacho, R., Nevlad, V., Pavlenko, O. Natural resource 

reserves sustainable use and inclusive resort development. E3S Web of Conferences, 2021,  

https://doi.org/10.1051/e3sconf/202125501003 (Scopus) 
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2. Lagovska O., Loskorikh G., Stoika N., Semion V., Karasova N. METHOD OF 

STRUCTURING BUSINESS MODEL AND MATHEMATICAL MODEL OF DSS OF IT 

COMPANIES. Financial and credit activity: problems of theory and practice, [S.l.], v. 2, n. 33, p. 306-

313. DOI: https://doi.org/10.18371/fcaptp.v2i33.206959 (Web of Science) 

3. Mykhaylo  Pityulych, Kateryna  Sochka, Viktoriia  Makarovych, Oksana  Yoltukhovska, 

Nataliya  Keretsman. Sustainable development in polyethnic border regions of Ukraine (on the 

example of Transcarpathia). E3S Web Conf. 255 01047 (2021). DOI: 10.1051/e3sconf/202125501047 

(Scopus). 

4. Pityulych, M., Popyk, M., Kish, G., Chakiy, O., Bacho, R. Sustainable ecological and 

economic development of mountainous areas through the prism of tariff regulation of nature 

management. E3S Web of Conferences // International Conference on Sustainable, Circular 

Management and Environmental Engineering (ISCMEE 2021), 2021, 255.  

https://doi.org/10.1051/e3sconf/202125501042 (Scopus) 

 

2.2. Статті у фахових виданнях України: 

1. Nataliya Vnukova, Robert Bacho. Trends in the developing Ukrainian non-bank financial 

service markets assessed using a mixture separation method. Economics of Development, Volume 19, 

Issue 4, 2020. p. 48-60. http://dx.doi.org/10.21511/ed.19(4).2020.05Пойда-Носик Н. Н. Мазютинець 

Г. В. Застосування штучних нейронних мереж для аналізу рівня фінансової безпеки компаній. 

Науковий вісник Ужгородського університету. Серія «Економіка». Вип.1 (55). Ужгород, 2020. 

С.112-117. 

2. Бачо Р.Й. Зарубіжний досвід становлення системи місцевого оподаткування / Р.Й. 

Бачо, Г.Ф. Потокі, Е.Й. Иллар // Вісник Ужгородського національного Університету. Серія: 

Міжнародні економічні відносини. – 2020. – Вип. 33. – Ч. 1. – С. 12-17 ( DOI: 

https://doi.org/10.32782/2413-9971/2020-33-2). 

3. Бачо Р.Й. Оцінка податкоспроможності місцевих бюджетів в регіонах України в 

умовах децентралізації / Р.Й. Бачо, Г.Ф. Потокі, Е.Й. Иллар // Актуальні проблеми економіки 

регіону. - №16. – Т.1. – С. 102-111. 

4. Захаров Д.М., Городиський М.П., Орлов І.В. Вплив COVID-19 на трансформацію 

економіки та бухгалтерського обліку. Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, 

контролю і аналізу. 2020. № 3(47). С.14-22. 

5. Кіш Є.Б. Історичні аспекти формування бухгалтерського обліку як науки / Є.Б. Кіш // 

Міжнародні економічні відносини і світове господарство. №38/2021. С. 48-51. 

6. Лаговська О.А., Грабчук І.Л., Лоскоріх Г.Л. Класифікація ризиків ІТ-підприємств: 

обліковий аспект. Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. 

2020. Вип. 3 (47). С. 28-32. DOI: http://dx.doi.org/10.26642/pbo-2020-3(47)-28-32.  

7. Легенчук С.Ф., Остапчук Т.П., Орлов І.В. Інформаційне забезпечення вартісно-

орієнтованого управління брендами підприємств: стратегічні орієнтири. Проблеми теорії та 

методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. 2020. №3(47). С.33-39. 

8. Легенчук С.Ф., Очередько В.Р., Орлов І.В., Стойка Н.С. Нематеріальні активи в 

системі управління логістичними компаніями: облікові перспективи. Економіка, управління та 

адміністрування. 2020. № 4(94). С.62-68. 

9. Лоскоріх Г.Л. Особливості організації управлінського обліку на ІТ-підприємствах. 

Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. 2021. Вип. 1(48). С. 

20-25. DOI: https://doi.org/10.26642/pbo-2021-48-20-25 

10. Макарович, В. К., Григоревська, О. О., Стойка, Н. С. Особливості обліково-

інформаційного забезпечення управління ризиками в умовах впливу COVID-19. Проблеми 

теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. (2021).  (3(47), 40–46. 

https://doi.org/10.26642/pbo-2020-3(47)-40-46. 

11. Новіченко Л. С., Стойка Н. С., Щирська О. В. Особливості бухгалтерського обліку та 

оподаткування роялті: ключові аспекти / Л.С. Новіченко, Н.С. Стойка, О.В. Щирська 

https://doi.org/10.32782/2413-9971/2020-33-2
https://doi.org/10.26642/pbo-2021-48-20-25
https://doi.org/10.26642/pbo-2020-3(47)-40-46
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/Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. Науковий журнал 2020 р. Том 2 Випуск (16). 

С. 77-83 

12. Орлов І.В., Ксендзук В.В. Механізм державного управління зовнішньоторговельною 

діяльністю в умовах впливу ризиків. Інвестиції: практика та досвід, 2020, № 24. С.113-117. 

13. Орлов І.В., Ксендзук В.В. Складові зовнішньоекономічної політики України: 

перспективні вектори розвитку в сфері державного управління. Економічний вісник 

Дніпровської політехніки. Науковий журнал. №4(72), 2020. С.51-60. 

14. Пойда-Носик Н. Н., Черленяк І.І. Управління фінансовою безпекою на макро- та 

мікрорівнях: теоретико-методологічні засади. Науковий вісник Ужгородського університету. 

Серія «Економіка». Випуск 1 (57). 2021. С.59-67. 

15. Стойка Н.С., Поплавська В.В. Облікове відображення господарських операцій з 

придбання бренд-активів підприємства / Н.С. Стойка, В.В. Поплавська/ Науковий журнал 

«Економіка, управління та адміністрування» 2020 р. № 4 (94) Державного університету 

«Житомирська політехніка» С. 74 –78 

16. Тарасюк Г., Пащенко О., Орлов І. Підходи до дослідження інтелектуального капіталу 

на основі вартісно-орієнтованого управління. Економіка, управління та адміністрування. № 

4(94). С.11-21. 

 

2.3. Статті у зарубіжних наукових виданнях: 

1. Volodymyr V. Hoblyk, Viktor V. Hoblyk, Hreta T. Molnar, Andreya A. Pevse, Habriella L. 

Loskorikh. (2020). Assessment of the Tailing Dumps State of the Gold Processing Enterprise. 

International Journal of Advanced Science and Technology, 29(08), 2117 - 2123. Retrieved from 

http://sersc.org/journals/index.php/IJAST/article/view/23337 (Scopus) 

2. Лаговська О.А., Лоскоріх Г.Л. Облікове відображення операцій з розробки 

програмного забезпечення в ІТ-підприємствах: напрями удосконалення. European Journal of 

Economics and Management. 2021. Volume 7. Issue 2. Р. 43-48 

3. Пойда-Носик Н. Н., Свадеба В. В. Особливості нейромаркетингу та можливості його 

застосування у страховій діяльності. Bildung, Sozialarbeit, öffentliche Verwaltung und regionale 

Entwicklung. Krakow, 2020. P.324-336. 

 

           3. Результати дослідження апробовані на 22 наукових конференціях, у т.ч. 5 тез 

-  на міжнародних наукових конференція за кордоном,  17 - на науково-практичних 

конференціх в Україні. 

 

3.1.  Тези на міжнародних наукових конференція за кордоном: 

1. Bacsó R- Pataki G.: Impact of the Covid-19 pandemic on the situation of small and 

medium-sized enterprises in Transcarpathia. 15th International Conference on Economics and 

Business «CHALLENGES IN THE CARPATHIAN BASIN. Global Challenges - Local Answers. 

Interdependencies or Globalisation?» 

2. Kish Yeva. Ukraine's foreign policy with the Visegrad countries at the regional level //30 

Years of the Visegrad Group - Successes, Failures and Prospects, Poland, 15.04. 2021 

3. Poyda-Nosyk N.N. Financial Security of Joint Stock Companies. India, Ukraine, Brazil & 

Greater Mekong Subregion International Conference – 2020 (IUBGMS 2020) “Global Challenges 

and Threats to National Economies Nowadays”: Proceedings (India, Allahabad, 20-22 November 

2020). V.3. P. 61-63. URL: https://www.faipublications.com/vol-3-2020   

4. Poyda-Nosyk N.N. The Global Impact of Current Scenario on Different Countries. 22nd 

FAI International Conference on Mathematical, Computational Intelligence and Engineering 

Approaches to Healthcare, Business and Tourism Analytics 2020: Proceedings (India, Allahabad, 20-

22 December, 2020). V.4. P. 13-15. URL: https://www.faipublications.com/vol-4-2020 

5. Ганусич В.О. Екологічна складова облікових процесів //  Scientific and pedagogic 

internship «Innovative Educational Technologies: European Experience and its Application in 

https://www.faipublications.com/vol-4-2020
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Internship in Economics and Management» : Internship proceedings, January 20 – 31, 2021. Kielce, 

Poland: Konsorcjum Naukowo-Edukacyjne, 2021. p. 28-31 

 

3.2. Тези доповідей на конференціях в Україні: 

1. Poyda-Nosyk N.N. Impact of sectoral factors on the financial security of companies. 

Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління персоналом: збірник матеріалів 

III Міжнародної науково-практичної конференції (м. Ужгород, 21 квітня 2021 р.). Ужгород: 

Вид-во УжНУ «Говерла», 2021. С.54-55 

2. Бачо Р.Й. Економічна природа та значення місцевих податків і зборів / Р.Й. Бачо, 

Е.Й. Иллар // Трансформація національної моделі фінансово-кредитних відносин: виклики 

глобалізації та регіональні аспекти: збірник матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної 

конференції (м. Ужгород, 18 листопада 2020 р.). Ужгород: УжНУ, 2020. – С. 162-164. 

3. Бачо Р.Й. Оцінка тенденцій сучасного розвитку ринку кредитної кооперації України 

із застосуванням методу розділення суміші. // Актуальні питання економіки, обліку, фінансів 

та управління персоналом: збірник матеріалів III Міжнародної науково-практичної 

конференції (м. Ужгород, 21 квітня 2021 р.) – Ужгород: Вид-во УжНУ «Говерла», 2021. – с. 

57-59. 

4. Бачо Р.Й. Сучасні тенденції вдосконалення аудиту в країнах ЄС / Р.Й. Бачо // 

Сучасний стан та перспективи розвитку обліку, аналізу, аудиту, звітності і оподаткування в 

умовах євроінтеграції: тези доповідей ІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-

конференції (м. Ужгород, 16 квітня 2020 р.). Ужгород: Видавництво УжНУ «Говерла», 2020. 

С. 126-129 

5. Бачо Р.Й., Макарович В.К. Система бухгалтерського обліку: аспекти впливу COVID-

19. Сучасні виклики сталого розвитку бізнесу: тези виступів Міжнар. наук.конф. (м. 

Житомир, 5-6 листопада 2020 р.).  Житомир: Житомирська політехніка, 2020. 404 с. URL: 

https://conf.ztu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/02/zbirnyk_tez_05_06_11_2021.pdf 

6. Бірюченко С.Ю., Орлов І.В. Особливості планування соціальної підприємницької 

діяльності. Тези Міжнародної наукової конференції “Сучасні виклики сталого розвитку 

бізнесу” (м. Житомир, 05-06 листопада 2020 р.). Житомир: Житомирська політехніка, 2020. С. 

17 – 18. 

7. Ганусич В.О. Механізми стимулювання і оптимізації екологічних витрат / В.О. 

Ганусич // Актуальні проблеми розвитку обліку, аналізу, контролю і оподаткування у 

контексті Європейської інтеграції та сучасних викликів глобалізації: матеріали ІХ 

міжнародної науково-практичної конференції – Львів : Видавництво Львівського торговельно-

економічного університету, 2021. – с. 174-177 

8. Ганусич В.О. Функції екологічних витрат / В.О. Ганусич // Актуальні питання 

економіки, обліку, фінансів та управління персоналом: збірник матеріалів III Міжнародної 

науково-практичної конференції (м. Ужгород, 21 квітня 2021 р.) – Ужгород: Вид-во УжНУ 

«Говерла», 2021. – с. 44-46 

9. Кіш Є.Б. Вишеградська група: ідея успішної співпраці / Є.Б. Кіш // Актуальні 

проблеми історії та міжнародних відносин. Ужгород, 23 квітня 2021 року. Ужгород: УжНУ, 

2021. 

10. Кіш Єва. Періодизація бухгалтерського обліку в Європі – теоретичні аспекти. 

Напрям: Бухгалтерський облік, аналіз і аудит // Принципи формування зовнішньої політики 

держави: економічні та інституціональні аспекти: матеріали доповідей Міжнародної 

науково-практичної конференції (м. Ужгород, 14-15 травня 2021 року) – Ужгород: 

Видавничий дім «Гельветика», 2021. – 152 c. (88-91). 

11. Лоскоріх Г.Л. Загальні засади організації управлінського обліку на ІТ-підприємствах. 

Облік, аналіз, аудит та оподаткування: сучасна парадигма в умовах сталого розвитку: зб. 

матеріалів VI Міжнар. наук.-практ. конф., присвяченої 20-й річниці створення кафедри 

аудиту; 10 грудня 2020 р. Київ, КНЕУ, 2020. 587 с. С. 429-431 
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12. Лоскоріх Г.Л. Обліковий аспект ідентифікації ризиків ІТ-підприємств. Сучасні 

тенденції розвитку фінансових та інноваційно-інвестиційних процесів в Україні. Матеріали ІV 

Міжнародної науково-практичної конференції, 12 березня 2021 року: збірник наукових праць. 

Вінниця: ВНТУ, 2021. 932 с. URL: 

https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/fiip/fiip2021/paper/viewFile/11876/9939. 

13. Макарович В.К. Електронний документообіг в бухгалтерському обліку. Соціально-

компетентне управління корпораціями в умовах поведінкової економіки: [матеріали міжнар. 

наук.-практ. конф. (18 лютого 2021 р.)] / відп. ред. О.М. Павлова, К. В. Павлов, Л. В. Шостак, 

А. М. Лялюк  Луцьк, 2021. C.353-355. 

14. Макарович В.К., Ганусин А.А. Економічний зміст факторингових операцій в системі 

управління підприємствами для цілей їх облікового відображення. Актуальні проблеми 

економіки, обліку, фінансів та права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної 

конференції  (Полтава, 28 квітня 2021 р.): у 2 ч. Полтава: ЦФЕНД, 2021. Ч. 1. 71 с. C.60-62. 

15. Пойда-Носик Н. Н. Оцінювання впливу державного регулювання на розвиток бізнесу 

в аграрному секторі економіки за індексом Світового Банку. Трансформація національної 

моделі фінансово-кредитних відносин: виклики глобалізації та регіональні аспекти: збірник 

матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Ужгород, 18 листопада 2020 

р.). Ужгород: УжНУ, 2020. С. 23-25. 

16. Пойда-Носик Н. Н., Свадеба В.В. Social media marketing як елемент маркетингової 

діяльності страховика. Актуальні питання економіки, обліку, фінансів та управління 

персоналом: збірник матеріалів III Міжнародної науково-практичної конференції (м. 

Ужгород, 21 квітня 2021 р.). Ужгород: Вид-во УжНУ «Говерла», 2021. С.68-69. 

17. Черленяк І. І., Пойда-Носик Н. Н. Фінансова безпека держави та загрози корупційних 

схем. Менеджмент і безпека: теоретичні та прикладні аспекти: мат-ли наук.-пр. інтернет-

конференції (з міжнародною участю) (м. Львів, 12 травня 2021 р.) / упоряд. Г. З. Леськів. 

Львів : ЛьвДУВС, 2021. С.290-293. 
 

 

 

 

 

6. СТУДЕНТСЬКА НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 
 

Колектив кафедри обліку та аудиту залучає студентів до науково-дослідної роботи на 

протязі усіх чотирьох років їх навчання в інституті, починаючи з першого курсу, під час 

викладання навчальної дисципліни «Основи наукових досліджень». Усі здобувачі першого курсу 

пишуть наукові доповіді, а також беруть участь у щорічній студентській економічній конференції 

«Економічні наукові дослідження», що організовує кафедра обліку і аудиту (відповідальна -  

Стойка Н.С.). 

Варто відзначити отримання стипендії Професійного дослідницького закарпатського 

угорського гуртку імені Ілони Зріні студенткою ІІІ курсу Маркуш Ноемі (науковий керівник 

к.е.н., доц. Макарович В. К.) із доповіддю „Облік у зарубіжних країнах: порівняльна 

характеристика» та студенткою ІV курсу Ілліш Вікторією (науковий керівник к.е.н., доц. Стойка 

Н. С.) із доповіддю «Формування окремих складових елементів облікової політики та їх вплив на 

показники фінансових результатів діяльності підприємства». 

На кафедрі обліку і аудиту функціонує навчально-науковий гурток «Дослідження 

облікових, фінансових та економічних аспектів функціонування суб’єктів господарювання на 

мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» (керівник Стойка Н.С.), де здобувачі мають 

можливість проходити навчальну та дослідну практику. 

Зокрема під керівництвом к.е.н., доц. макарович В. К. було опубліковано тезу зі студенткою 

4 курсу денної фори навчання спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Ганусин Андіаною: 

https://conferences.vntu.edu.ua/index.php/fiip/fiip2021/paper/viewFile/11876/9939
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Макарович В.К., Ганусин А.А. Економічний зміст факторингових операцій в системі управління 

підприємствами для цілей їх облікового відображення. Актуальні проблеми економіки, обліку, 

фінансів та права: збірник тез доповідей міжнародної науково-практичної конференції  

(Полтава, 28 квітня 2021 р.): у 2 ч. Полтава: ЦФЕНД, 2021. Ч. 1. 71 с. C.60-62. 
 

 

 

7. ПРО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ СЕРЕД МОЛОДІ МІСТ ТА 

ОБЛАСТІ ДО ВСТУПУ В ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ ІНСТИТУТ ІМ. ФЕРЕНЦА 

РАКОЦІ ІІ  У 2021 РОЦІ 
 

Викладачі кафедри обліку і аудиту впродовж усього навчального року проводили 

професійну орієнтацію  мотивованого вибору професії «Облік і оподаткування» майбутніми 

абітурієнтами, що виражалось в спілкуванні зі школярами із залученням активістів студентського 

самоврядування, успішних студентів усіх курсів та молодих викладачів, співпрацю з 

стейкхолдерами, а також участь кафедри в ефективних рекламних заходах.  

Бачо Р. Й. здійснював організацію проведення профорієнтаційної роботи серед молоді 

міста й сіл Закарпатської області до  вступу в ЗУІ у 2021 році, зокрема, Лоскоріх Г. Л. і Потокі Г. 

Ф.проводили профорієнтаційну роботу у Фаховому коледжі Закарпатського угорського інституту 

імені Ференца Ракоці ІІ до вступу на перший (бакалаврський) рівень вищої освіти за 

інтегрованими навчальними планами зі скороченим терміном навчання. 

Викладачі кафедри заздалегідь  опублікували інформаційні матеріали на сайті кафедри 

обліку і аудиту та соціальних мережах щодо вступу випускників шкіл та коледжів  до ЗУІ, 

зокрема, приймали участь у Днях відкритих дверей та інших  загальноінститутських заходах.  

Впродовж липня-серпня 2021 року викладачі кафедри активізують профорієнтаційну 

роботу щодо залучення випускників шкіл та коледжів  до вступу на перший (бакалаврський) 

рівень вищої освіти спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» ЗУІ. 

 

8. ВИХОВНА РОБОТА 

 

 Колектив кафедри приділяє значну увагу виховній роботі. За кожною групою 

спеціальності “Облік і оподаткування” призначені куратори, які своєчасно склали індивідуальні 

плани навчально-виховної роботи і забезпечували своєчасне та якісне їх виконання. Звіти усіх 

кураторів систематично заслуховувались на засіданнях кафедри.  

Виховна робота із здобувачами спеціальності "Облік і оподаткування"  була спрямована на 

виховання у студентів національної свідомості, патріотичного ставлення до своєї держави та її 

інтересів; розвитку професійного інтелекту; широкого кругозору та ерудиції; позитивних 

моральних якостей та культури; дисциплінованості та організованості.  

Плани навчально-виховної роботи  кураторів  груп відображали комплекс заходів щодо 

поліпшення виховної роботи на основі національного громадянського виховання здобувачів, 

зокрема: 

1) участь у загальноінститутських і кафедральних заходах; 

2) кураторство усіх курсів спеціальності "Облік і оподаткування"; 

3) організація регулярних зборів студентського активу, обговорення поточних питань; 

4) організаційно-методична допомога здобувачам у процесі навчання та підготовці до 

заліково-екзаменаційних сесій; 

5) профорієнтаційна робота зі здобувачами; 

6) організація контролю за успішністю здобувачів; 

7) надання індивідуальних консультацій здобувачам, у яких виникли проблеми з адаптаці-

єю та виконанням норм і правил поведінки в Інституті; 
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8) ідеологічне та моральне, морально-естетичне, морально-правове виховання; 

9) проведення психологічних бесід, годин спілкування, комільфо-годин; 

10) співпраця з роботодавцями, налагодження зав’язків між здобувачами і роботодавцями. 

За звітний період злісних порушень навчальної дисципліни та дисципліни у гуртожитках 

інституту не було виявлено. Ніхто із здобувачів не притягувався до дисциплінарної 

відповідальності.  

 

 

9. ЗАВДАННЯ КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ НА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

 

Важливими завданнями навчальної, навчально-методичної, наукової та виховної роботи на 

2021-2022 навчальний рік є: 

1. Відкриття ініціативної НДР кафедри обліку і аудиту за темою: «Функціонування 

системи фінансів, обліку та оподаткування в умовах дії глобальних факторів впливу на 

інноваційний розвиток економіки». 

2. До 15 жовтня 2021 р. розробити навчально-методичні комплекси  для кожної 

спеціалізації за рівнями підготовки бакалавр на 2020-2021 н.р. з можливістю їх застосування в 

умовах дистанційного навчання; 

3. До 1 жовтня 2021 р. завершити підготовку навчальних програм і конспектів лекцій для 

студентів для денної та заочної форм навчання з можливістю їх застосування в умовах 

дистанційного навчання; 

4. Підготуватися до ліцензування  освітньо-професійної програми другого 

(магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 071  «Облік і оподаткування»  згідно з 

вимогами Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071  «Облік і оподаткування» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого 

Наказом Міністерства освіти і науки України 10.07.2019 р. № 958. 

5. Посилити агітаційно-роз'яснювальну роботу по залученню молоді для вступу на 

спеціальність «Облік і оподаткування». Більш предметно висвітлювати при зустрічах в школах, 

підприємствах і установах про її переваги та роль фахівців з обліку і оподаткування у діяльності 

різного рівня суб’єктів господарювання; 

6. Усім викладачам посилити свою активність за усіма розділами науково-педагогічної 

діяльності з метою підвищення результатів власного рейтингу; 

7. Посилити наукове консультування щодо високого якісного виконання дипломних робіт, 

забезпечувати повне усунення зауважень голови ЕК та недопущення в них плагіату; 

8. Розмістити на сайті кафедри обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені 

Ференца Ракоці ІІ повного комплекту навчально-методичного забезпечення з кожної навчальної 

дисципліни у листопаді 2021 р.; 

9. Продовжувати працювати над обладнанням навчальних лабораторій сучасними ПЕОМ і 

комп’ютерними бухгалтерськими програмами,  оснащенням наглядними матеріалами, над 

придбанням  первинних документів, облікових реєстрів та фінансової звітності з  метою якісного 

проведення самостійної роботи зі студентами; 

10. Постійно забезпечувати на високому рівні  складання планів виховної роботи в 

академгрупах і контролювати  хід його виконання в студентських групах та гуртожитках. 

Систематично на кожному засіданні кафедри заслуховувати звіти кураторів груп про хід її 

проведення; 

11. Організувати проведення професійно-наукового  круглого столу, присвяченого 

Міжнародному дню бухгалтера із залученням практикуючих фахівців у сфері обліку й 

оподаткування (листопад 2021 р.) й економічного брейн-рингу між здобувачами Інституту й 

Фахового коледжу (березень 2022 р.); 

12. Забезпечити формування особистості здобувачів шляхом патріотичного, правового, 

екологічного виховання, утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, 



    

 

 

20 

 

соціальної активності, громадянської позиції та відповідальності, здорового способу життя, 

вміння вільно мислити та самоорганізовуватися в сучасних умовах; 

13. Активізувати на базі кафедри діяльність наукових гуртків (за різними науковими 

спрямуваннями, інтересами, проблемами), проведення зустрічей із відомими практиками, 

громадськими діячами, що дозволить мотивувати здобувачів до досягнення успіху за прикладом 

авторитетних особистостей; 

14. Усім викладачам кафедри до 20 жовтня  2021 р. завантажити у репозитарій ЗУІ  усі свої 

наукові публікації. 

Виконання поставлених  завдань дасть можливість значно покращити рівень наукового та 

методичного забезпечення навчального процесу, забезпечити доступ здобувачів до інформаційних 

ресурсів кафедри й підвищити практичну орієнтацію їх бізнес-освіти, активізувати використання 

нових форм та методів педагогічної майстерності для досягнення високоякісної підготовки 

фахівців, набуття важливих фахових, соціальних  і життєвих компетенцій, що формують високий 

рівень  самореалізації студентів  у майбутній професійній діяльності. 

  

 

 

 

 

Завідувач кафедри обліку і аудиту              _________________        д.е.н., проф. Бачо Р. Й.    

 


